

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 28 septembrie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 151/ 21.09 2018.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din nr. total de 11 . La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul , viceprimarul și secretarul comunei .

Pentru participare la ședință a fost invitată dr. Feier Diana Carina - medic de familie la Cabinetul Medical familie Unguraș .

Din anumite motive medicul de familie nu a răspuns cu prezența la ședința de azi , dar va participa la ședința ordinară din luna octombrie .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art .39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Molnar Istvan Alpar . pentru a prelua lucrările ședinței.

Domnule președinte aveți cuvântul.

Domnul consilier Molnar Istvan Alpar : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1 ) Analiza stării de sănătate a populației din comună , a condițiilor igienico-sanitare , ce fac obiectul activității medicului de familie .
- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018
- 3) Petiții , probleme curente .

Intrucât s-a omis a fi trecut un pct. pe ordinea de zi d-na primar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea premiei elevilor din Școala Gimnazială Unguraș care au obținut rezultate foarte bune la concursurile școlare în anul 2018 – 2019 la faza județeană și națională .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de d-na primar Mureșan Ildiko care se aprobă în unanimitate .

Secretara comunei : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Președintele de ședință d-nul consilier , Molnar Iștvan Alpar : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin .(5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 august 2018.

D-na secretar : Mulțumesc

Secretara comunei supune spre aprobare conținutul procesului verbal încheiat cu ocazia ținerii ședinței ordinare din luna august , care se aprobă cu 11 voturi pentru .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 august 2018

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate

Președintele de ședință d-nul consilier Molnar Iștvan Alpar prezintă :

1 ) Proiectul de hotărâre privind aprobarea premierii elevilor din Școala Gimnazială Unguraș care au obținut rezultate foarte bune la concursuri școlare faza județeană și națională în anul școlar 2017 – 2018 și a profesorilor pregătitori .

Președintele de ședință : Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru? Împotriva ? Abțineri ?

1-una abținere dn partea d-nului consilier Fulop Gheza.

Secretara comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea C onsiliului Local al comunei Unguras nr. 32 / 28.09.2018 privind aprobarea premierii elevilor din Școala Gimnazială Unguraș care au obținut rezultate foarte bune la concursuri școlare faza județeană și națională în anul școlar 2017 -2018 și a profesorilor pregătitori .**

2).Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2018 . a cărui inițiator este primarul comunei – d-na Mureșan Ildiko .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local că a fost necesar inițierea proiectului de hotărâre pentru rectificarea bugetului local ca urmare :

- prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr . 78 /05.09. 2018 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2018 urmare căreia unității noastre i-au fost diminuate veniturile cu suma de 101 mii lei ;
- deciziei Directorului General al DGRFP Cluj nr. 1085/11.09. 2018, privind modificarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale a fost majorată cu suma de 5 mii lei ;

- Hotararull Consiliului Județean nr. 228 din 27 septembrie 2018 , prin care unitațu noastre 1-a tos repartizată suma de 160 mii lei din impozitul pe venit pentru achitarea arieratelor provenite di neplata cheltuielilor de funcționare și sau de capital , în ordinea cronologică a vechimii acestora pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesiti cofinanțare locală.

Presedintele de sedință : Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru? Împotrivă ?  
Abțineri ?

Nu sunt.

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 33 /28.09. 2018 , privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2018.**

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local :

1) adresa Școlii Gimnaziale Unguraș prin care solicită desemnarea unui reprezentant al primarului și un reprezentant al Consiliului local pentru a fi membrii în consiliul de administrație a școlii și totodată un reprezentant al Consiliului Local Unguras pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurare a calității.

Din partea Consiliului Local se fac propuneri :

- pentru Consiliul de administrație al școlii : din partea Consiliului Local - d-nul consilier Fulop Gheza  
din partea primarului - d-na Czira Maria -viceprimar
- pentru Comisia de Evaluare si Asigurare a calității : d-nul consilier Szatmari Csaba

2). De asemenea d-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local prevederile Legii nr. 231/2018 pentru modificarea Legii fondului funciar nr. 18 /1991.

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului spune că s-au reparat o parte din drumurile de hotar dar au mai si rămas de reparat și întreabă daca nu ar fi mi avantajos achiziționarea unui buldozer pentru comună . D-nul consilier Abrudean Gavril spune că nu este mai avantajos întrucât este foarte costisitor întreținerea .

Se readuce în discuție cumpărarea imobilului din localitatea Unguraș nr. 86 .

D-na primar propune constituirea unei comisii pentru a se deplasa la fața locului pentru a se vedea care este starea imobilului pentru a se putea dicuta pe această temă

Din partea consilierilor se propune ca comisia să fie formată din : Laszlo Francisc, Czira Maria , Abrudean Gavril , Fulop Gheza și Laszlo Alexandru .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**MOLNAR IȘTVAN ALPAR**

**SECRETAR**  
**ABRUDEAN MONICA**